
まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

金高で自転車交通安全を呼びかけ
◆４月 8 日（水）　金津高等学校

金高生、希望を胸に 新たな一歩
◆４月７日（火）　金津高等学校

新聞の日で広がる新しい学び
◆４月 16 日（木）　金津東小学校

　市内の小学４年生全員に月１回、読売ＫＯＤＯＭＯ新聞
を配布する「新聞の日」が始まりました。初回の授業で
は、新聞の構成について先生から説明を受けた後、児童
一人一人が最も印象に残った記事を選び、班のメンバー
に紹介しました。児童たちは真剣な表情で新聞を読み、
なぜその記事に興味を持ったのかを自分なりの言葉で伝
えていました。「読んでみておもしろかった」「知らなかっ
たことがたくさん書いてあった」といった感想も聞かれ、
児童にとって有意義な学びの時間となりました。

　４月１日から自転車の交通違反に青切符が適用される
ことを受け、生徒会の生徒５人とあわら警察署、地域交通
安全活動推進委員が参加し、自転車の安全運転を呼びか
ける交通安全広報を実施しました。登校する生徒に対し、
パトカーの車載マイクによる呼びかけや、のぼり旗の掲示、
チラシの配布を行いました。今後も、交通事故防止に向
けた啓発活動を進めていきます。

新入学児童が地元の宝「温泉」を体験
◆４月８日（水）　灰屋

　金津高等学校で入学式が行われ、新入生が新たな学校
生活の第一歩を踏み出しました。式では、校長先生から
新入生への歓迎と激励の言葉が贈られ、新入生は真剣な
表情で耳を傾けていました。新しい制服に身を包んだ生徒
たちは、これから始まる高校生活への期待を胸に、希望
に満ちた表情を見せていました。学びや交流を通じて、
成長していく姿が楽しみです。

安心のまちへ 防犯隊が一斉出動
◆４月 19 日（日）　市役所

　市内小学校に入学した新１年生 164 人を対象に、新
入学の思い出づくりとして「思い出づくり体験入浴」を
実施しました。本事業は芦原温泉旅館協同組合の協力の
もと、市内９旅館で行われ、児童は家族や友達と一緒に
温泉を楽しみました。「広くて気持ちいい」「温泉が大好
き」といった声も聞かれ、郷土の自然の恵みである温泉
に親しみながら、家族の心に残るひとときとなりました。

　令和８年度あわら市防犯隊出動式が行われました。出動
式では、市長やあわら警察署長から言葉があり、防犯隊
員は地域の安全・安心を守る決意を新たにしました。
　式の終了後には、青色回転灯を装着したパトロール車
が市内全域に一斉に出動し、地域の見守り活動を開始しま
した。市では今後も、防犯隊と連携しながら犯罪のない
まちづくりを進めていきます。
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